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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Політика управління містом» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за. спеціальностями

052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» і
073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

Національний університет «Києво-Могилянська Академія»

На даний час організаційні структури, незалежно від форм власності та 
виду діяльності потребують кваліфікованих управлінців, які здатні швидко 
адаптуватися до динамічного зовнішнього середовища та приймати зважені 
управлінські рішення.

ОПП «Політика управління містом» другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальностями 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та 
поведінкові науки» і 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та 
адміністрування» спрямована на реалізацію цілей навчання пов’язаних з 
підготовкою фахівців, які володіють рисами лідера, мають комунікаційні, 
інформаційні, концептуальні навички, творчі здібності, розвинуте критичне 
мислення, потребу в постійному інтелектуальному самовдосконаленні, що 
відповідає сучасним вимогам.

Слід відмітити,, що представлена на рецензування ОПП розроблена 
проектною групою з врахуванням потреб ринку праці, а також зустрічей- 
консультацій із потенційними роботодавцями (стейкхолдерами) внаслідок чого 
носить логічний, послідовний, системний та аргументований характер. 
Рекомендовано і в подальшому запрошувати на лекційні, семінарські чи 
практичні заняття фахівців відповідної галузі, політологів чи менеджерів, які 
особисто розповідатимуть та відповідатимуть на питання щодо практичних 
аспектів їхньої діяльності.

Аналіз змісту програми підтверджує заявлений розробниками акцент на 
формуванні у здобувачів умінь і навичок розробки практичних рекомендацій для 
стейкхолдерів державного та приватного секторів щодо розв’язання актуальних 
проблем у сфері управління містом.

Унікальністю представленої освітньо-професійної програми є те, що вона 
дозволяє здобувачеві вищої освіти сформувати інтегральну компетентність -
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здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері політології та 
менеджменту.

Особливо важливим для нас, як органу місцевого самоврядування, є 
здатність високопрофесійних фахівців правильно налагоджувати комунікації та 
знати технології лідерства, вміти критично мислити, швидко та адекватно 
оцінювати ситуації, які складаються та постійно змінюються в сучасних умовах 
невизначеності, мати знання в сфері управління та адміністрування. 
Компетентності з зазначених напрямів діяльності здобувач отримує при вивченні 
дисциплін ОПП: «Політика врядування та управління змінами», «Управління 
людським капіталом міст», «Conversation «City management policy», 
«Урбаністика та архітектура міста».

Освітньо-професійна програма «Політикаудщвдшня містом» є цікавою 
за переліком дисциплін, розроблена відповідн^^оЦіЬт^ф^іинку та відповідає 
запитам роботодавців.

Заступник міського голови -  
секретар Київської міської НДАРЕНКО


